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匆忙职场人爱过儿童节
童心指数调查显示，职场人希望拥有简单友善的人际关系

新京报讯 （记者孔悦）近日，英
才网联推出职场人童心指数调查
——《匆忙的职场人：你的童心还有
没有？》。调查显示，超六成职场人认
为成年人的童心是渴望简单的、友善
的人际关系；几乎全部参与调查的职
场人都认为有必要保持一颗童心。

本次调查显示，有超六成职场人
表示会过六一儿童节。英才网联职
场专家苑航表示，随着生活成本的提
升，职场人压力越来越大，而渴望过
六一儿童节意味着更多的情绪表达。

本次调查还显示，大部分职场人
认为童心是渴望简单的、友善的人际
关系，或经常敢于尝试一般人看来不
可能的事。

而童心对职场人的影响，主要表
现在有助于保持年轻心态，提高个人
幸福指数，有助于减缓心理压力，提
高工作效率等。

“从以上数据可以看出，童心对职
场人的影响是很积极的。”苑航表示，
拥有童心，不仅是成年人良好心态的
体现，更是职场人的一种态度。保有
童心，有助于同事之间的和谐相处，增
加团队凝聚力。而保持年轻心态、提
高健康水平更是大多数职场人的心理
诉求。由此可见，童心可以让我们的
生活、工作变得更简单、更快乐。

苑航指出，现实虽然比较残酷，
但是如果能从紧张忙碌的状态中偶
尔“幼稚”一下，用童心去看待身边的
人和事，你会发现更多快乐和关爱。

●你会与谁一起过六一？
和情侣一起过 28%
和孩子、家人一起过 21%
和同学、朋友、同事一起过

10%
自己过 8%
不会再过六一 33%

●什么是“童心”？
渴望简单的、友善的人际关系

62%
愿意将未知事物想象得美好
而简单 48%
渴望与更多人交流心声 21%
向往大型游乐场 16%
经常敢于尝试一般人看来不
可能的事 少量

●成年人拥有童心的表
现是什么？
有一直钟爱的卡通角色

48%
喜欢儿童动漫、游戏 35%
爱好“随手拍” 27%
喜欢购买收藏儿童玩具 21%
喜欢儿童文学作品 12%
喜欢绚烂多彩的事物、爱笑

少量

●童心对职场人有何影响？
有助于保持年轻心态，提高健

康水平 78%
能够提高个人幸福指数 62%
有助于减缓心理压力 58%
有助于自己与家人、同事的和
睦相处 53%
能够提高工作效率 14%
降低个人欲望 14%

●你有童心吗？
很有童心 38%
有一点童心 55%
正在培养童心 5%
没有童心 2%

职场人“童心”调查


